

Френу монеты, поименованные в доставленном ко мне и упомянутом отношении списке.

О чём Конференцию имею честь уведомить.

Попечитель Казанского учебного округа

*М. Мусин-Пушкин.*

Старший письмоводитель *И. Цепелев.*

*Пометы П. Н. Фуса: «Lu le 28 Octobre 1836» и «494».*

Архив АН, Ф. 1, оп. 2—1836, протокольные бумаги заседания 28 октября 1836, § 494; на бланке попечителя Казанского учебного округа от 8 октября 1836, за № 2973; ответ на № 471; ср. Протокол № XXXVII 28 октября 1836, § 494 (Архив АН, Ф. 1, оп. 1-а, 1836, № 54, § 494).

## 405

Представление попечителя Казанского учебного округа **М. Н. Мусина-Пушкина** министру народного просвещения С. С. Уварову об увольнении **Н. И. Лобачевского** в отпуск в Петербург

9 октября 1836

Г. ректор Казанского университета ординарный профессор Лобачевский от 9 сего октября вошел ко мне с прошением об увольнении его в отпуск в Санктпетербург на 28 дней.

Уволив г. ректора, согласно желанию его, в Санктпетербург на 28 дней, с 10 числа текущего октября, я предложил Совету Казанского университета поручить должность ректора на время его отсутствия бывшему г. ректору ординарному профессору Никольскому, с званием проректора.

Считаю обязанностию донести об этом распоряжении Вашему высокопревосходительству.

По печитель Казанского учебного округа

*Михаил Мусин-Пушкин.*

ЦГИАЛ, Фонд Департамента народного просвещения, картон № 406, д. № 28855. 1830 г., л. 42.

## 406

Метрическое свидетельство о рождении в Казани 30 июня 1833 г. у **Н. И. Лобачевского** сына **Алексея Лобачевского**

10 октября 1836

## Свидетельство

По указу его императорского величества, из Казанской духовной консистории, Казанского императорского университета ректору, ординарному профессору, статскому советнику и кавалеру Николаю Ивановичу г. Лобачевскому. Дано сие свидетельство, вследствие определения Консистории, по прошению его г. Лобачевского на предмет определения в казенное учебное заведение сына его Алексея, родившегося в 1833 году

июня 30 числа в приходе Казанской Крестовоздвиженской церкви, что при императорском Университете — в том, что по метрическим за тысяча восемьсот тридцать третий год книгам, поданным от священноцерковно-служителей Казанской Крестовоздвиженской церкви, что при Университете, в записке в числе рожденных под № 10-м значится точно так: июня тридцатого числа императорского Казанского университета у господина ректора, ординарного профессора, коллежского советника и кавалера Николая Ивановича сына Лобачевского и законной жены его Варвары Алексеевны родился сын Алексей, обмолитвован того же числа, а окрещен июля седьмого числа, восприемником был града Казани отставной коллежский советник Алексей Федорович сын Моисеев, восприемницею была вдова коллежская регистраторша Прасковья Александрова. Молитвовал, имя нарек и крещение совершил университетский протоиерей Александр Иванов Нечаев. При исправлении сей требы были: тояж церкви диякон Иван Васильев, тояж церкви диякон Флегонт Александров. Октября 10-го дня 1836 года. В подлинном свидетельстве почисток и исправок нет. Подписал: Архимандрит Гавриил. Скрепил секретарь Андрей Стежинский. Справил столоначальник Чернов. *Верно: Секретарь дворянства [подпись неразборчива]*

У подлинного свидетельства  
его императорского величества  
Казанской консистории печать.

ЦГИАЛ, Фонд Департамента герольдии, д. № 1665 (1837 г.), л. 13. Копия.

#### 407

Метрическое свидетельство о рождении в Казани 10 июля 1835 г. у  
Н. И. Лобачевского сына Николая Лобачевского

10 октября 1836

#### Свидетельство

По указу его императорского величества, из Казанской духовной консистории, Казанского императорского университета ректору ординарному профессору, статскому советнику и кавалеру Николаю Ивановичу г. Лобачевскому. Дано сие свидетельство, вследствие определения Консистории, по прошению его г. Лобачевского на предмет определения в казенное учебное заведение сына его Николая, родившегося 1835 года июля 10 числа в приходе Казанской Крестовоздвиженской церкви, что при императорском Университете — в том, что по метрическим за тысяча восемьсот тридцать пятый год, книгам, поданным от священноцерковно-служителей Казанской университетской Крестовоздвиженской церкви в записке в числе рожденных под № 11-м значится так: в июле 10 числа императорского Казанского университета у господина ректора, статского советника, ординарного профессора и разных орденов кавалера Николая Ивановича сына Лобачевского и законной жены его Варвары Алексеевной